



ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ – НА БЛАГО РОССИИ

ЭКОНОМИКА РЕГИОНА: РЕАЛЬНОСТЬ И ПЕРСПЕКТИВЫ*

4 февраля 2011 г. в филиале СПбГИЭУ прошла III региональная научно-практическая конференция «Экономика региона: реальность и перспективы».

Участниками конференции явились аспиранты, научные сотрудники и преподаватели города, подготовившие доклады на актуальную тему.

Почётным гостем конференции стала Л.Г. Симкина, зав. кафедрой экономической теории и национальной экономики СПбГИЭУ, выступившая с докладом «Национальная экономика в условиях глобализации».

С приветственным словом выступили заместитель директора филиала СПбГИЭУ в г. Вологде Л.В. Бабич и заместитель директора ИСЭРТ РАН к.э.н. Т.В. Ускова.

На конференции работали секции «Национальная экономика в посткризисный период» и «Проблемы и перспективы социального развития региона».

Секция «Национальная экономика в посткризисный период»

1 место – М.Н. Селина, к.э.н., доцент кафедры финансов и кредита ВГМХА (тема доклада – «Инвестиционная политика сберегателей на банковском рынке»);

2 место – Е.Г. Леонидова, аспирант, м.н.с. ИСЭРТ РАН («Подготовка квалифицированных кадров в туризме»);

3 место – Е.А. Мазилов, аспирант, м.н.с. ИСЭРТ РАН («Программа промышленной деятельности как инструмент развития экономики региона»).

Секция «Проблемы и перспективы социального развития региона»

1 место – О.Н. Калачикова, инженер-исследователь ИСЭРТ РАН («Некоторые аспекты демографического поведения молодежи»);

2 место – А.Н. Чекавинский, м.н.с. ИСЭРТ РАН («К вопросу о мотивации сельского хозяйства»);

3 место – О.Т. Трухина, аспирант ВГПУ («Профессионально-коммуникативная компетентность специалиста-филолога»).

Лауреаты секций были награждены дипломами и призами.

ОВАЦИЯ-2010



3 марта состоялась торжественная церемония вручения лучшим студентам премии «Овация-2010». Организацией мероприятия занимался профсоюзный комитет под руководством О. Куницына. Открывая церемонию, заместитель директора филиала Л.В. Бабич высказала пожелание о том, чтобы подобные мероприятия стали ежегодными.

Отбор претендентов на премию осуществлялся по четырём номинациям, в каждой из которых было представлено три претендента.

Победителя определяло компетентное жюри, в состав которого входили представители администрации филиала.

* Материалы этой подрубрики подготовлены Е.А. Глазыриной, редактором филиала СПбГИЭУ в г. Вологде.



Т.В. Ускова